
PRIPRAVE NA ZGRADITEV KABELSKO RAZDELILNEGA
SISTEMA

Čista slika na ekranih že spomladi
Na pobude večjega števila občanov smo v KS Ajdovščina osno-
vali iniciativni odbor za zgraditev kabelsko razdelilnega sistema
za prenos televizijskih, radijskih in satelitskih programov na
področju KS Ajdovščina. Iniciativni odborje dobil ponudbe 4 izva-
Jalcev in dobaviteljev opreme. Na podlagi pogovorov z njimi /e
naročil izdelavo idejnega projekta s predračunom pri dveh (Gore-
nje-Elrad in Iskra).

Kabelsko razdelilni sistem, ki ga po-
nujajo izvajalci, bo omogočil naročni-
kom nemoten sprejem TV programov
Ljubljana I in II, Koper, Zagreb I, Av-
strija I in II, sprejem radijskih progra-
mov LjubUana I, II in III, Radio Glas
Loubljane, Koper in Avstrija III, ter
sprejem 6 satelitskih programov preko
parabolične antene, usmeijene na sa-
telit Eurtelsat. Izbor satelitskih pro-
gramov bo kasneje možno povečati.
Postavitev sistema in priključke bodo
finansirali krajani sami tako kot pov-
sod drugod.

Lokacijo atenskega sistema bodo
določili izvajalci na podlagi meritev, ki
bodo opravljene v sodelovanju z RTV
Ljubljana. Kabli do posameznih ob-
jektov bodo speljani po sedanji mreži
PTT kanalov po Titovi cesti, Dvorža-
kovi, Vošnjakovi, Kersnikovi, Kidriče-
vi in Cankaijevi s soglasjem PTT
Ljubljana. V objektih, ki imajo TV
sprejem urejen preko skupinske ante-
ne in hišne instalacije, ki ni stara več
kot 5 let, bo povezava s kabelskim si-
stemom preprosta in dodatna dela
v objektu ne bodo potrebna. V objek-
tih ki skupinske TV antene nimajo oz.
je hišna instalacija stara več kot 56 let,
pa bo treba hišno instalacijo izdelati
na novo. Za naročnike v takih objektih
bo to dodatni strošek. Predmet projek-
ta in predračuna, na podlagi katerega
bo mogoče izračunati strošek vsakega
priključka za TV naročnike (brez no-
tranje hišne instalacije) bo zgraditev
antenskega sistema, razdelilne postaje
in kabelska povezava do objektov
s potrebnimi ojačevalniki ter priklju-
ček za objekt. Omenjena dela in zbira-
rye potrebnih sredstev bo vodil grad-
beni odbor, ki se bo povezoval z vsemi
hišnimi sveti.

V prvih ponudbah so vsi štirje izva-
jalci ovrednotili dobavo opreme, mon-
tažo in napeljavo kablov približno ena-

ko, t. j . med 450 in 500 miiijoni din. Ker
je na področju KS Ajdovščina po pri-
bližni oceni možnih približno 1.000
priključkov, bi moral torej vsak TV
naročnik, ki se bo želel priključiti na
kabelski sistem, prispevati okrog
500.000 din.

Predvideni antenski sistem in spre-
jemno-razdelilno postajo pa je možno
obremeniti s 3.000 priključki kar po-
meni, da bi se na ta sistem lahko prik-
Ijučili tudi vsi interesenti iz KS Kolod-
vor, J. Prašnikar, KS Gradišče in naj-
brž tudi KS Trg Osvoboditve. Zato po-
zivam omenjene krajevne skupnosti
naj ugotovijo interesente ter izberejo
nekaj posameznikov, ki bi bili priprav-
ljeni sodelovati v gradbenem odboru.
S povečanjem števila priključkov se
bodo stroški postavitve antenskega si-
stema in sprejmnoiazdelilne postaje
(ca 200 milj. din) porazdelili na večje
število TV priključkov.

Ko bo izbran izvajalec in sklenjena
pogodba o izvajanju del, bo gradbeni
odbor izdelal finančno konstrukcijo za
zbiranje potrebnih sredstev. Vsekakor
bo naročnikom omogočeno, da bodo
svoje prispevke nakazali v 3 ali 4 obro-
kih. Od tega bo potrebno približno
40% potrebne vsote poravnati še letos,
- predvsem za nabavo opreme in ka-
blov; ostalo pa do pomladi. Pričetek
del je predviden za mesec marec (od-
visno od vremena). Od postavitve si-'
stema do njegovega zagpna naj bi pre-
tekli največ 3 meseci. Se pred podpi-
som pogodbe se mora iniciativni od-
bor organizirati v gradbeni odbor in
v povezavi s hišnimi sveti, podjetji in
vodstvi sosednjih KS pridobiti vse in-
teresente. O vseh podrobnostih bodo
hišni sveti obveščani sproti.

Pri vsej tej zamisli je samo ene ovira;
če bo interesentov manj kot 500, se
antenskega sistema ne splača posta-
viti.
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